· Вступление.

Ведущий:
  Здравствуйте, ребята! В первую очередь, спасибо за то, что Вы все собрались здесь. Хотелось бы для начала узнать, знаете ли Вы фонд «Ашана»? Ответьте, пожалуйста, какое слово вы пишите, когда отправляете СМС на короткий номер 5050, чтобы помочь больному ребенку?
  Правильно, это слово «ДОБРО»! И сегодня мы хотим поговорить с вами о «Добре», о прямом его значении. 
  Давайте послушаем предысторию начала празднования праздника «День Добра»
«13 ноября отмечается Всемирный день доброты (World Kindness Day). В этот день в 1998 году в Токио открылась первая конференция Всемирного движения за доброту (World Kindness Movement), в которой участвовали Австралия, Канада, Япония, Таиланд, Сингапур, Великобритания, США. Позднее к движению присоединились и другие страны. Специально для этого дня французский художник Орель (Aurele) создал символ — открытое сердце».
  В Абхазии уже пятый год отмечается этот праздник. И наш фонд не остался на стороне. Именно в связи с этим праздником, сегодня мы проводим этот «Урок добра». 
   Культурно-благотворительный фонд «Ашана» - первый благотворительный фонд в Абхазии, осуществляющий свою деятельность на частные благотворительные пожертвования. В фонд «Ашана» обращается огромное количество больных детей с различными диагнозами, им подбирается соответствующая клиника и лечение. Затем фонд открывает сбор средств на ребенка, выпускает ролик на телевидении, статьи в газетах и интернете, и люди начинают перечислять благотворительные пожертвования, которые идут на оплату лечения.
  Люди помогают разными способами. Самый простой способ, о котором мы говорили в самом начале - отправить смс со словом ДОБРО на номер пять ноль пять ноль, стоимость такого сообщения 20 рублей. Кажется, что 20 рублей, это мало. Что они не спасут?! Это не правда! Спасут! Уже спасли сотни детских жизней!
Кто-нибудь из Вас отправлял такое смс? 
Какое сообщение приходит в ответ?
- Правильно, «Спасибо Вам за милосердие»!
Но Вы не забывайте, что средства на оплату Вашего телефона дают родители, и Вы должны спрашивать разрешение у своих родителей, если хотите отправить смс со словом «Добро».
  Также взрослые абоненты сотового оператора «А - Мобаил» могут помочь больным детям и через терминалы, с помощью специальной кнопки «Спасём жизнь Вместе»!
   Во многих магазинах республики установлены «Копилки Добра». Они в основном установлены в продуктовых магазинах и кафе быстрого питания, и каждый покупатель имеет возможность положить средства на лечение больных детей.
  Есть и другие способы помощи больным детям, о них Вы узнаете из информационных буклетов Фонда, которые Вам будут розданы в конце урока.
  Во время урока, также будем зачитывать цитаты великих людей, как они отзывались о добре. И начнем свой урок со слов древнего мыслителя и философа Китая – Конфуция.
               «Подлинная доброта вырастает из сердца человека. Все люди родятся добрыми». 
   Ведущий:
«Ребята, делать добро людям – это душевная потребность для всех людей, которая сохранилась в нас еще от далеких предков. Сегодня так много зла, недоверия, жестокости, что некоторые теряют веру в добро, благородство, милосердие и бескорыстие людей.
    Английский философ Ф. Бэкон говорил: «Из всех добродетелей и достоинств души величайшее достоинство — доброта». 

                 Основная часть
· Ведущий  
Так что же такое «ДОБРО»?    Как вы понимаете это слово?»
  Ответ…
  Ведущий:
 Ребята, «Добро» - это то, что объединяет людей, оно делает счастливее того, кому делают доброе дело. Добрые мысли порождают добрые идеи, добрые идеи воплощаются в добрую реальность. Чем больше добрых мыслей, тем добрее реальность».  
  Лев Н. Толстой говорил о доброте так: «Доброта для души то же, что здоровье для тела: она незаметна, когда владеешь ею, и она дает успех во всяком деле»
 Ведущий:
 «В современном мире, к сожалению, зло встречается чаще добра. Чтобы достичь свою цель, человек может с легкостью сотворить зло».  
Французский писатель О. Бальзак писал: «Ткань нашей жизни соткана из перепутанных нитей, добро и зло соседствуют в ней». 
  Ведущий:
 «Вы когда-нибудь сталкивались со злом? Вы видели, как кто-то умышленно делает плохо другому?»
     Ответ…
 Ведущий:
 «Увидев совершаемо зло, как вы себя повели?     
     Ответ…
   Ведущий:
 «Важно понимать, что к добрым поступкам относится внимательное и вежливое отношение к людям. Для того, чтобы близкие и окружающие составили о человеке хорошее мнение и считали его гуманным и порядочным, не обязательно ежедневно совершать подвиги. Достаточно заботиться о родных людях и по возможности помогать нуждающимся». 
«Приставлять одно доброе дело к другому так плотно, чтобы между ними не оставалось ни малейшего промежутка, — вот, что я называю наслаждаться жизнью». Так говорил Марк Аврелий
 

    Ведущий: 
  «Любое, даже самое маленькое и незначительное доброе дело, имеет огромную силу. Человек, который получил помощь в трудный период своей жизни, помнит об этом долгие годы. Однако самым ценным в добре является её заразительность. Чем больше приятных мелочей, тем лучше настроение окружающих людей и выше их желание также совершать добрые поступки».
«Если в человеке не разовьется интерес к добру, то он недолго пройдет по хорошей дороге». К. Ушинский 
Ведущий:
 «Мы должны понимать, что только с добрыми мыслями мы сможем прожить счастливую жизнь.   Мы должны творить добро, уметь делиться им. Каждый должен понимать, что без доброго сердца ему будет тяжело прожить в мире. Для доброго человека всегда открыты двери».    
   «Добро есть вечная, высшая цель нашей жизни. Как бы мы ни понимали добро, жизнь наша есть не что иное, как стремление к добру». Л. Толстой.
Ведущий: 
 Ребята, послушайте очень интересный сказ о добре. 
  «Старый индеец рассказывает своему внуку: "Внутри каждого человека идет борьба очень похожая на борьбу двух волков. Один волк представляет зло – зависть, ревность, эгоизм, амбиции, ложь… Другой волк представляет добро – мир, любовь, надежду, истину, доброту, верность". - Маленький индеец на несколько мгновений задумался, а потом спросил. "А какой волк побеждает?" - Старый индеец улыбнулся: "Всегда побеждает тот волк, которого ты кормишь». 
Ведущий:
 «Подумайте над этим и ответьте, пожалуйста, какого волка будете «кормить» Вы»?
Ответы…
Ведущий:
 «Мы должны понимать, что смысл жизни в том, чтобы жить радостно и дельно, делая добро. Чтобы сегодня было радостно, а завтра становилось лучше, чем сегодня. Чтобы после нас на земле оставались сады, города, чистая вода и солнце. 
  «Какая необходимая приправа ко всему — доброта. Самые лучшие качества без доброты ничего не стоят, и самые худшие пороки с нею легко прощаются». Л. Толстой.


Заключение. 
  И в заключение хочется немного дополнить. Мы надеемся, что вы все остались довольны, проведенным уроком. Надеемся, что вы сделали для себя правильные выводы. Что с сегодняшнего дня вы будете совершать добрые дела еще больше. Необязательно, чтоб они были глобальными, главное, чтоб шло от чистого сердца, и вы делали эти дела по доброй воле. Начните с элементарных вещей: придя домой, скажите родителям как сильно вы их любите, помогите маме по дому, сделайте домашнее задание, приберите в комнате – именно с таких маленьких добрых дел и начинается добрая и счастливая жизнь. Будьте примером для своих сверстников. Помогайте им стать лучше, совершайте добрые дела вместе. 
  Сегодня мы просим Вас помочь больным деткам. Не бойтесь, это совсем не сложно.  Наверняка, все присутствующие смотрели фильм «Дети шпионов» - это фильм про детей, которые выполняли разные задания. Вот и мы просим вас выполнить одно легкое, но очень важное задание, ведь речь идет о больных детях, нуждающихся в помощи. 
Итак, если вы готовы, то слушайте внимательно:
   Расскажи пяти взрослым о Фонде «Ашана» и научи их отправлять смс и пользовать услугой перенос баланса «Благотворительность» 
«Добрый человек не тот, кто умеет делать добро, а тот, кто не умеет делать зла». В. Ключевский
Мы уверены в Вас, что вы справитесь с этим заданием! 
Ребята, будьте добрее! Никогда не оставайтесь равнодушными к чужой беде! Умейте протягивать руку помощи! Помогайте нуждающимся! Помогая друг другу мы все сможем сделать этот мир намного лучше! Вместе мы сможем многое!

Спасем жизнь вместе!!!

Далее по решению руководства школы или совета школы, школьники выполняют какой-то общественно полезный труд:
- уборка территории
- посадка деревьев
- мойка окон
- разбивка клумб и посадка цветов и т.д.
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Не забудьте на своё мероприятие позвать руководство районов, общественных деятелей и родителей.
Желаем Вам удачи!
По всем вопросам:
Асида Мархолия, координатор акции
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ashanakbf@gmail.com
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